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2}V Viét s thich hop vao ché cham.
a)S6 ... la sé lién trude cla sé 1 000.
b)Sb ... la s6 lién sau clia s6 500.
c)Sé ... la sé lién trude cua sé 500.
B C4c tang bang duoc
ghi sb va xép thanh

hinh mét blre tuwdng
nhw hinh vé.

a) Em hay té mau xanh

cho cac tang bang ghi
sé bé hon 435 mau
do cho cac tang bang
ghi s6 16n hon 435,




b) 1S6|%
e CoO tang bang mau do.

e CO tang bang mau xanh.

E—

267 276 354 350 920 900 + 20
601 599 465 564 806 800 + 60

5}¥ Viét tiép vao chd ch&dm cho thich hop.
Cho 6 tam thé ghi sé nhu sau:

a) Viét lay tat ca cac thé co sé tron tram. Vay Viét lay duoc ...
tAm thé, do la nhing tAm thé ghi cac e

b) Sau d6, Nam |4y tat ca cac tam thé ghi sé tron chuc. Vay Nam
lay duoc ... tam thé, d6 la nhitng tm thé ghicacsd ...................

c) Sau khi Viét va Nam lay thé thi con lai ....... tm thé, d6 1a thm
thé ghisé .......... s

[ mié12

[ Viét mbi sb thanh tdng cac tram, chuc va don vi.

638= 360 =

1 B06= oo
@ (p s|?

a) 492 > 429 | b) 615 = 651 (]

¢) 375 > 426 d) 298 < 298

e)350=530( | g) 650 = 600 + 50




3% Viét tiép vao chd chdm cho thich hop.

Nam c6 thé xép nhitng thé ghi ch sé nao vao vj tri dau "?" dé
nhan dugoc phép so sanh dung?

DIoPPIRIOD

e W

Tra loi: Nam c6 thé xép cacthé ghichtr sb: ..o

[l \/iét sé thich hop vao chd cham.
a) S6 tron chuc bé nhét cé ba chr s6 khac nhau la ...........
b) Sé tron chuc 16n nhét co ba chit s6 khac nhau la
c) Sé tron chuc bé nhat cé bachrsb la ...
d) Sé tron chuc Ién nhatcé bachir sé 1a ............

5 Khoanh vao db vat thich hop.
Méo sé lay duoc dé vat ndo néu di theo sb bé hon tai méi nga ré?




